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Vážený pane předsedo představenstva,

v návaznosti na naše společné jednání a v souvislosti s potřebou vyřešit všechny náležitosti spojené s aktivací
všech zdrojů vytápční před topnou sezónou Vám sdéluji následující skutečnosti.
Rozumíme potřebě instalace nového zdroje, včetně kouřovodu a zároveň si uvědomujeme špatný technický
stav stávajícího komína. Stejně tak si uvědomujeme. že pokud bychom situaci neřešili okamžitě, mohlo by
zdržení vést ke komplikacím, včetně případné zvýšení ceny tepla pro koncové zákazníky.
Jako pronajímatel budovy jsme si vědomi svých povinností, a to zejména povinnosti udržovat objekt ve stavu
způsobilém k provozování činnosti, ke které byl pronajat Vaší společnosti. Zároveň však nejsme přesvědčení
o tom, že situace odpovídá stavu, kdybychom měli povinnost plně financovat rekonstrukcí komína. Důvody a

argumenty. které je třeba ve věci uvést, jsme probrali na osobním setkání. Tam jsme se dohodli i na tom, že
zvolíme řešení, které bude odpovídat našim vzájemným závazkům a zároveň bude vstřícné k zájmům klientu
Vaší společnosti.
S definitivní platností Vám proto sdělujeme, že je pro nas neakceptovatelné řešit vée vybudováním nového,
nižšího a samostatně stojícího komína. Irvame na tom, aby byl pro daný účel využit stávající komín.
Uvědomujeme si. že je nezbytné přistoupit k jeho rekonstrukci, dle společně diskutovaného návrhu.
Zároveň jsme si vědomi toho. že toto řešení je pro Vaši společnost nákladnější. než Vámi původně
představený návrh na vybudování nového komina. Navrhnu proto Radě města NMNM a následně
Zastupitelstvu města NMNM, aby byl Vaší společnosti poskytnut investiční příspěvek ve výši max 1.9 mil.
Kč, což představuje cenový rozdíl mezi zmíňovanými návrhy řešení problému.
Jsem přesvědčen o tom, že tento postup je z naší strany nejvhodnějším a správným řešením. Při formulaci

hospodáře.
Rád bych Vás závěrem upozornil na to, že tento postup podléhá souhlasu rady města a zastupitelstva, které je
plánováno na 22.9.2025. od 16.00 hod. v budově radnice, 4. NP (informace je zveřejňována na úřední desce a

www města 7 dnů před konáním).
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